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Do you agree that the curriculum has a good balance between theory and
applications with a focus on employability?

131 responses

Do you agree that the curriculum has scope for innovativeness and
creativity?

131 responses

Do you agree that the curriculum has the ability to contribute to the
demanding needs of the Industry?

131 responses
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Do you agree that the curriculum and syllabus satisfies the requirement
of Employability / Higher Education / Research?

131 responses

Do you agree that the Co-curricular and Extra-curricular initiatives of the
institute help the Holistic development of the students?

131 responses

Do you agree that the  study at DiST helps in developing the personality
to work as a team player

131 responses
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Do you agree that the institute provides support for Placement / Higher
Studies / Research

131 responses

Do you agree that Teaching-Learning ambiance at DiST is good

131 responses

Do you agree that the institute is student-centric in all its academic
initiatives?

131 responses
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